
 SÍNTESE DA ATA DA 81ª (OCTOGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos  vinte (20) dias do mês de novembro  de 2019 (dois mil e dezenove), às

09h30  (nove  horas  e  trinta  minutos),  reuniu-se  a  Câmara  Municipal  de

Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro

Ribeiro, secretariado por Luiz Lacerda, Teles Júnior e João da Luz. À hora

determinada,  o  senhor  presidente  solicitou  que  se  fizesse  a  chamada dos

vereadores  presentes.  Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da Síntese

da Ata da Sessão anterior.  A ata completa foi  colocada à disposição dos

senhores  vereadores  e  aprovada.  Foi  lido  projeto  e  encaminhado  às

Comissões: 1. Projeto de Lei Ordinária 228/2019, de autoria do vereador

Luzimar Silva. Fica instituído no Município de Anápolis o Dia Municipal dos

Surdos, a ser comemorado anualmente no dia 26 de setembro e dá outras

providências.  -  O  senhor  presidente  cumprimentou  o  deputado  estadual

Paulo Trabalho, que estava visitando essa Casa de Leis naquela manhã a

convite  da  vereadora  Thaís  Souza,  e,  de  acordo  com  o  artigo  cento  e

cinquenta (Art.  150) do Regimento Interno,  convidou-o para fazer uso da

palavra. Usou a palavra o deputado estadual Paulo Trabalho. Os vereadores

Jean Carlos, Lélio Alvarenga, João da Luz, Paulo de Lima, Deusmar Japão

do  Municipal,  João  Feitosa,  Lisieux  Borges  e  Professora  Geli  Sanches



apresentaram seus cumprimentos, questionamentos e demandas ao deputado,

o qual respondeu aos cumprimentos e questionamentos. O senhor presidente

suspendeu a Sessão para se despedirem do deputado e a reiniciou no Grande

Expediente.  -  GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra os vereadores:

João  da  Luz,  Pedro  Mariano,  Lisieux  Borges,  Professora  Geli  Sanches,

Valdete  Fernandes  Moreira,  Lélio  Alvarenga,  Domingos  Paula  de  Souza,

Luzimar Silva e Wederson Lopes. -  ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação

dos  presentes  e  constatado  o  quórum  suficiente.  Usaram  a  palavra  pela

Ordem os vereadores: Américo, Lélio Alvarenga, João da Luz, Jean Carlos e

Wederson Lopes. Houve votação de Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1.

Projeto  de Lei  Ordinária  202/2019,  de autoria  do vereador  Jean Carlos.

Institui  o  Dia  do  Engenheiro  Civil  em  Anápolis  e  determina  outras

providências. Aprovado por unanimidade dos presentes.  Houve votação de

Moções de Aplauso, Moções de Apelo e Moção de Pesar. Houve votação de

Requerimentos.  COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra os vereadores: Lélio

Alvarenga, e Paulo de Lima. Sem mais nada a se tratar, o senhor presidente

encerrou a Sessão e convocou outra para o dia dois (2) de dezembro, em

horário regimental.
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